
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-410-0420-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20080314
Mai 2010

Montage

1.Soziusgriffe entfernen

2.Blinker hinten abbauen

3.Gepäckbrücke vorsichtig von hinten über 
die Blinkerkabel und den Heckrahmen 
schieben (Bild1).

4.Verschrauben Sie die Gepäckbrücke wie 
auf den Bildern 2-3.

Position A > F, B, D, E

Position B > G, C, D, E

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km 
kontrollieren und nachziehen!

Bei zusätzlicher Verwendung von 
Original-Zubehör oder Zubehör anderer 
Hersteller auf Freigang, Passform und 
auf mögliche Kollisionen prüfen!
 
Beladung maximal 5Kg!

Edelstahlschrauben vor dem 
Zusammenbau leicht einfetten!

Lieferumfang:

(A) 1 x Gepäckbrücke
(B) 2 x Zylinderkopfschraube M8x30 A2
(C) 2 x Zylinderkopfschraube M8x35 A2
(D) 4 x U-Scheibe M8 klein A2
(E) 4 x Mutter M8 selbst sichernd A2
(F) 2 x Distanz 12,5mm
(G) 2 x Distanz 15,4mm

Anleitung: Gepäckbrücke Edelstahl
Husqvarna 630 TE ab 2010 

                  

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and 
retighten if necessary! 

When fitting with additional 
accessories, original or third-party, 
ensure a precise fit and check for 
possible interference!

Maximum load 5Kg!

Lubricate all stainless steel screws 
slightly before assembly!

Instruction: Luggage rack
Husqvarna 630 TE from 2010- 

                  

May 2010

Contents:

(A) 1 x Luggage rack
(B) 2 x Cylinder head screw M8x30 A2
(C) 2 x Cylinder head screw M8x35 A2
(D) 4 x Washer M8 small A2
(E) 4 x Lock nut M8 A2
(F) 2 x Spacer 12,5mm
(G) 2 x Spacer 15,4mm

Assembly

1.Remove pillion hand-holds

2.Remove rear indicators

3.Place the luggage rack carefully over 
the indicator cables and rear frame from 
the back end of the motorcycle  (pic.1)

4.Fix luggage rack as shown in pics. 2-3.

Position A > F, B, D, E

Position B > G, C, D, E

11

22

33

AA
BB

AA

BB


	Seite1

